www.oblgazeta.ru Пятница, 30 января 2015 г.

# Без межи виноватые

В МУГИСО надеются, что благодаря поправкам в законодательство в Свердловской области существенно упростится процедура предоставления земельных участков льготникам

Рудольф ГРАШИН

С 1 марта вступят в силу поправки в федеральные законы, упрощающие процедуру предоставления земли. С этого момента полномочия утверждать схемы границ земельных участков переходят от муниципалитетов к региональному ведомству. Как говорят в министерстве по управлению государственным имуществом Свердловской области (МУГИСО), прежняя схема существенно тормозила процесс выделения земельных участков гражданам для ведения ими индивидуального жилого строительства, особенно в Екатеринбурге. Нововведение позволит упростить и ускорить эту процедуру.

#### «Два ключа» не сработали

— Раньше у нас действовал принцип «двух ключей»: МУГИСО предоставляло землю, а границы земельного участка определял муниципалитет. Прежде всего это касалось Екатеринбурга. С 1 марта необходимость согласовывать схемы границ земельных участков с администрацией Екатеринбурга отпадёт. Эти полномочия будут реализовываться министерством по принципу «одного окна» — у жителей и потенциальных инвесторов не будет необходимости ходить между муниципалитетом и министерством для получения участка, — говорит министр по управлению государственным имуществом Свердловской области Алек-

Он подчеркнул, что необходимость согласовывать схемы земельных участков под индивидуальное жилое стро-

ительство существенно тормозила процесс их вовлечения в оборот. Изменения коснутся земель, находящихся в ведении Свердловской области, это в том числе и так называемые неразграниченные земли в областном центре, право распоряжаться которыми с 17 мая 2013 года перешло к МУГИСО. Правда, при этом сохранялась следующая коллизия: областное ведомство участок выделяло, а вот его границы определялись постановлением главы города. Теперь с 1 марта 2015 года всю процедуру оформления и наделения землёй граждан областное ведомство берёт на себя.

К сожалению, сегодня мы имеем неутешительную статистику по Екатеринбургу муниципалитетом в 2014 году не было предоставлено ни одного земельного участка льготникам. Со своей стороны, МУГИСО предоставило 380 участков только екатеринбургским льготникам, сказал Алексей Пьянков.

#### Земля найдётся

Кстати, на этой неделе жалобы льготников на то, что администрация Екатеринбурга фактически перестала выделять земельные участки под строительство этой категории граждан, обсуждали в Общественной палате Свердловской области.

Несколько екатеринбуржцев обратились в городскую администрацию за своим законным правом получить землю, но до сих пор их просьбы не удовлетворены, констатировал председатель Общественной палаты Свердловской области Станислав Набойченко.

По словам юриста компании «Вимакс» Максима Пышко, представлявшего интере-



сы льготников в вопросе вылеления им земли, они выиграли более ста судебных дел. Все судебные решения вступили в законную силу и находятся на исполнении в службе судебных приставов. Более того, по 14 решениям из-за их неисполнения в установленные сроки приставами были вынесены исполнительские сборы. Но это никак не подвигло городскую администрацию приступить к выделению земли. Хотя земля у муниципалитета есть, по словам члена Общественной палаты Валерия Черкашина, по закону городская администрация имеет право выделять участки из фонда земель муниципальной собственности, однако по непонятным причинам этого не делает. Та-

ство в Екатеринбурге можно было бы изыскать до одной тысячи гектаров

В итоге муниципальная очередь льготников в столице Урала за прошлый год нисколько не продвинулась. Зато сотни льготников, обратившихся в МУГИСО, смогли получить землю. Ведомством за 2014 год было предоставлено по области 2 650 земельных участков. Из них 2 203 многодетным семьям. Почти на четверть больше, чем было в 2013 году. При этом 380 земельных участков получили екатеринбургские льготники. Во многом благодаря тому, что МУГИСО совместно с федеральным Фондом содействия развитию жилищного строительства смогло залействовать для строительства почти пятисот индивидуальных домов площадку в Сы-

сертском городском округе. Недавно там провели аукцион на проектирование объектов инженерной инфраструктуры, и весной реализацией проекта уже займётся подрядчик. То есть речь идёт не об участках в чистом поле. а о земле, к которой будут подведены все необходимые коммуникации.

 Этот проект формировался исключительно для многодетных семей. Недавно мы провели совместное совещание с руководством Сысертского городского округа, наметили новые площадки, и скоро приступим к реализации второй очереди этого посёлка, где намечено выделить ещё около ста участков, - сказал заместитель министра по управлению государственным имуществом Свердловской области Артём Богачёв.

МУГИСО была проведена и в Красноуфимском городском округе. Её результатом стало предоставление в 2014 году земельных участков почти пятистам красноуфимцам. Таким образом в этом муниципалитете проблема наделения землёй льготников была полностью решена.

А вот в Екатеринбурге в очереди льготников на получение земли стоят почти 12 тысяч человек. В целом по области — 51 тысяча, из них почти 11,5 тысячи — это нуждающиеся в земле многодетные семьи.

 В этом году мы планируем предоставить льготникам около 2,5 тысячи участков, — сказал Артём Бога-

Просто земля в поле сегодня не устроит ни одного застройщика. МУГИСО ищет такие площадки для льготников, которые в короткие сроки могут быть обеспечены

объектами

инженерной

инфраструктуры

## вышел

Доллар снова

#### на максимум

Второй раз на этой неделе доллар на российском валютном рынке устанавливает свой исторический максимум. Вчера Банк России снизил курс рубля по отношению к доллару на один рубль 58 копеек. Американская валюта оценивается сейчас в 68 рублей 73 копейки за одну денежную единицу.

Евро вчера также вырос на один рубль 31 копейку, и составил 77 рублей 57 ко-

Таким образом, российская валюта продолжает оставаться под давлением нескольких негативных факторов. Среди них — закончившийся налоговый период в нашей стране, низкие цены на нефть — ниже 50 долларов за баррель, а также угроза введения новых санкций со стороны стран За-

Рудольф ГРАШИН

### 122 предприятия Среднего Урала получили из бюджета 447 миллионов рублей

Свердловский областной фонд поддержки предпринимательства компенсировал затраты компаний на приобретение оборудо-

Производственные и сельскохозяйственные предприятия, получившие субсидии, в минувшем году вложили в модернизацию оборудования около миллиарда рублей. Благодаря господдержке они компенсировали почти половину затрат. К концу 2015 года они планируют создать 1,5 тысячи новых рабочих мест и увеличить выручку на 5,6 миллиарда рублей, а это — и дополнительные налоговые

— Для экономики региона важен постоянный прирост новых предприятий и динамика уже действующего бизнеса, потому что это новые рабочие места и поступления в бюджет, — отметил первый заместитель председателя правительства, - министр инвестиций и развития Свердловской области Алексей Орлов.

Среди получателей поддержки — завод по производству универсального упаковочного оборудования для пищевой промышлен-

— На примере деятельности этого завода можно убедиться, что импортозамещение возможно и в такой непростой сфере, как машиностроение. — отметил директор Свердловского областного фонда поддержки предпринимательства Евгений Копелян

Елена АБРАМОВА

## Виктор Шептий посоветовал Илье Гаффнеру книгу «Слова, изменившие мир»

ким образом, под индивиду-

альное жилищное строитель-

Татьяна БУРДАКОВА

Вчера на заседании президиума Свердловского регионального политсовета партии «Единая Россия» коллеги вынесли официальное предупреждение координатору проекта «Народный контроль», председателю комитета регионального парламента по аграрной политике, природопользованию и охране окружающей среды Илье Гаффнеру.

Уже неделю в Интернете кипит бурная дискуссия вокруг реплики Ильи Гаффнера о том, что в трудные кризисные времена придётся меньше питать-

— В реальности я сказал следующее: «Россия — великая страна. Когда у нас происходят какие-то кризисные явления, мы объединяемся. За свою долгую историю мы уже прошли много кризисных явлений, холод, голод и разруху. Когда мы едины, то мы непобедимы. Что делать в такой ситуации? Нужно меньше питаться, больше заниматься спортом». Это не касается старшего поколения, это не касается детей. Моя фраза имела отношение только к таким людям как я, — объяснил Гаффнер.

Стоит отметить, что казус с неосторожно брошенной фразой произошёл во время олного из рейдов единороссов в рамках партийного проекта «Народный контроль». Получилось, что весьма полезный проект по мониторингу цен на продукты в уральских магазинах случайно оказался в эпицентре недоброжелательных кривотолков. Очень жаль, поскольку в реальности активисты «Народного контроля» лелают много полезного для уральцев. Они не только выявляют случаи необоснованного повышения цен на продукты в розничных сетях, но и

стремятся выяснить причины происходящего подорожания. В частности, на вчерашнем заседании единороссы высказали несколько предложений по изменению федерального законодательства с целью ужесточения требований по контролю над организациями розничной торговли.

 Проект «Народный контроль» для нас сегодня один из ключевых. По количеству обращений от уральцев видно, что вопрос цен на продовольствие волнует людей больше всего. Поэтому мы регулярно собираемся. чтобы обсудить его реализацию, — прокомментиро-

вал итоги заседания политсовета секретарь Свердловского регионального отделения партии «Единая Россия», вице-спикер регионального парламента Виктор Шептий. — Но давайте не будем лукавить. Тот резонанс в прессе, который вызвало неосторожное высказывание Ильи Владимировича Гаффнера, тоже необходимо было обсудить. Очень важно то, как мы рассказываем о своём проекте «Народный контроль». Любая партия находится в состоянии политической борьбы даже тогда, когда нет выборов. Мы не можем допускать историй, наносящих репутационный ущерб нашей

организации. Надо быть очень аккуратными со словами.

«Предупредить Гаффнера Илью Владимировича о недопустимости двусмысленных высказываний, интерпретация которых способна причинить ущерб политическим интересам партии «Единая Россия». — сказано в официальном документе, принятом по итогам вчерашнего заседания президиума регио-

нального политсовета «EP». — Я лично намерен Илье Владимировичу преподнести в дар книгу «Слова, изменившие мир» Терри Голуэя, — сообщил Виктор Шептий.



ПРАВИТЕЛЬСТВО СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ РАСПОРЯЖЕНИЕ

г. Екатеринбург

О приватизации относящихся к государственной казне Свердловской области акций открытого акционерного общества «Березовский хлебокомбинат»

В соответствии с Федеральным законом от 21 декабря 2001 года M 178- $\Phi$ 3 «О приватизации государственного и муниципального имущества», Областным законом от 10 апреля 1995 года № 9-ОЗ «Об управлении государственной законом от 10 апреля 1995 года № 9-05 «Об управлении государственной собственностью Свердловской области», в целях реализации Законо Свердловской области от 07 декабря 2012 года № 104-ОЗ «Об областном бюджете на 2013 год и плановый период 2014 и 2015 годов», постановления Правительства Свердловской области от 25.10.2012 № 1188-ПП «Об утверждении Программы управления государственной собственностью Свердловской и приватизации государственного имущества Свердловской области на 2013 год и плановый период 2014 и 2015 годов»:

1. Приватизировать 3 264 (три тысячи двести шестьдесят четыре) обыкновенные именные акции открытого акционерного общества «Березовску хлебокомбинат», составляющие 48,99 процента уставного капитала открытого акционерного общества «Березовский хлебокомбинат», путем продажи на аукционе с открытой формой подачи предложений о цене единым лотом по стоимости, определенной независимым оценщиком – 16 416 000 (шестнадцать

миллионов четыреста шестнадцать тысяч) рублей.

2. Министерству по управлению государственным имуществом Свердловской области (А.В. Пьянков) в срок до 30 января 2015 года принять решение об условиях приватизации акций, указанных в пункте 1 настоящего

3. Государственному бюджетному учреждению Свердловской области «Фонд имущества Свердловской области» (О.С. Никанорова) организовать продажу акций, указанных в пункте ! настоящего распоряжения, способом и на условиях, установленных настоящим распоряжением, в соответствии с законодательством

Российской Федерации о приватизации.
4. Продажа акций, указанных в пункте l настоящего распоряжения, посредством публичного предложения осуществляется в случае, если аукцион

по продаже акций был признан несостоявшимся.

5. Продажа акций, указанных в пункте 1 настоящего распоряжения, без объявления цены осуществляется в случае, если продажа акций посредством

убличного предложения не состоялась.

## и на сайте www.pravo.gov66.ru опубликованы

Сегодня в полной версии «Областной газеты»

#### Постановления Правительства

Свердловской области

• от 20.01.2015 № 8-ПП «Об утверждении Порядка формирования, ведения и утверждения ведомственных перечней государственных услуг и работ, оказываемых и выполняемых государственными учреждениями Свердловской области»;

• от 20.01.2015 № 13-ПП «О внесении изменений в по-

ДОКУМЕНТЫ

становление Правительства Свердловской области от 08.02.2011 № 76-ПП «О Порядке формирования государственного задания в отношении государственных учреждений Свердловской области и финансового обеспечения выполнения государственного задания»; от 20.01.2015 № 21-ПП «О внесении изменений в постановление Правительства Свердловской области от 26.12.2012 № 1588-ПП «О порядке подготовки доклада Губернатора Свердловской области о фактически достигнутых значениях показателей для оценки эффективности деятельности исполнительных органов государственной власти Свердловской области и их планируемых значениях на трехлетний период»;

• от 20.01.2015 № 23-ПП «Об утверждении Порядка предоставления субсидии из областного бюджета фонду «Региональный Фонд содействия капитальному ремонту общего имущества в многоквартирных домах Свердловской области» на осуществление деятельности, направленной на обеспечение проведения капитального ремонта общего имушества в многоквартирных домах на территории Свердловской области в 2015-2017 годах»;

от 20.01.2015 № 24-ПП «О внесении изменений в Порядок обеспечения жильем граждан, уволенных с военной службы, и приравненных к ним лиц, принятых на учет в качестве нуждающихся в жилых по-

мещениях органами местного самоуправления муниципальных образований, расположенных на территории Свердловской области, утвержденный постановлением Правительства Свердловской области от 14.06.2011 № 723-ПП»

• от 20.01.2015 № 27-ПП «О внесении изменений в постановление Правительства Свердловской области от 26.04.2005 № 324-ПП «О продолжении проведения ежегодного конкурса по культуре производства и охране труда среди организаций, расположенных на территории Свердловской области»:

• от 20.01.2015 № 28-ПП «Об изменении и установлении границ лесопарковой зоны и зеленой зоны в границах части кварталов 4, 5, 7, 8 Ревдинского участка Ревдинского участкового лесничества, 132,134,149,151 Дегтярского участка Дегтярского участкового лесничества, 10 Мариинского участка Мариинского участкового лесничества Билимбаевского лесничества Свердловской области».

28 января на сайте <u>www.pravo.gov66.ru</u> официально опубликованы

## Распоряжение Правительства Свердловской области

от 23.01.2015 № 49-РП «О санитарно-эпидемиологической обстановке в 2013 году, управлении риском для здоровья населения и обеспечении санитарно-эпидемиологического благополучия населения Свердловской области» (номер опубликования 3688).

## Приказ Министерства социальной политики Свердловской области

от 31.12.2014 № 795 «О мерах по реализации по-

становления Правительства Свердловской области от 25.12.2014 № 1204-ПП «О предоставлении специальных устройств. приспособлений, технических средств реабилитации в целях создания условий доступности для инвалидов-колясочников жилых помещений, входных групп в жилых домах в 2014-2015 годах» (номер опубликования 3689).

## Приказ Министерства природных ресурсов и экологии

## Свердловской области

от 26.01.2015 № 45 «О комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Свердловской области и урегулированию конфликта интересов в Министерстве природных ресурсов и экологии Свердловской области» (номер опубликования 3690).

## Приказы Департамента по труду и занятости населения Свердловской области

• от 22.011.2015 № 16 «О внесении изменений в Административный регламент Департамента по труду и занятости населения Свердловской области предоставления государственной услуги по организации профессионального обучения и дополнительного профессионального образования женщин в период отпуска по уходу за ребёнком до достижения им возраста трёх лет, утверждённый приказом Департамента по труду и занятости населения Свердловской области от 06.02.2014 № 42» (номер опубликования **3691**);

от 22.01.2015 № 17 «О внесении изменений в при-

каз Департамента по труду и занятости населения Свердловской области от 18.07.2014 № 217 «Об утверждении Административного регламента Департамента по труду и занятости населения Свердловской области предоставления государственной услуги по организации профессионального обучения и дополнительного профессионального образования незанятых граждан, которым в соответствии с законодательством Российской Федерации назначена трудовая пенсия по старости и которые стремятся возобновить трудовую деятельность» (номер опубликования 3692).

29 января на сайте <u>www.pravo.gov66.ru</u> официально опубликованы

### Приказы Министерства здравоохранения Свердловской области

от 28.08.2012 № 988-п «Об организации оказания медицинской помощи детям и подросткам при заболеваниях и повреждениях опорно-двигательной системы на территории Свердловской области» (номер опубликования 3694);

от 31.12.2014 № 1807-п «О внесении изменений в приказ Министерства здравоохранения Свердловской области от 28.08.2012 № 988-п «Об организации оказания медицинской помощи детям и подросткам при заболеваниях и повреждениях опорнодвигательной системы на территории Свердловской области» (номер опубликования 3695).



QR-код позволит вам с помощью сканирующего оборудования (в том числе и фотокамеры мобильного телефона) найти документы, опубликованные на сайте <a href="http://www.pravo.gov66.ru">http://www.pravo.gov66.ru</a>

6. Установить, что информационное сообщение о продаже акций, указанных в пункте 1 настоящего распоряжения, подлежит опубликованию в «Областной газете», а также размещению в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» на сайтах Министерства по управлению государственным имуществом Свердловской области www.mugiso.midural.ru и государственного бюджетного учреждения Свердловской области «Фонд имущества Свердловской области» www.fiso96.ru.

7. Контроль за исполнением настоящего распоряжения возложите на Министра по управлению государственным имуществом Свердловской области, Члена Правительства Свердловской области А.В. Пьянкова. 8. Настоящее распоряжение опубликовать в «Областной газете»



Д.В. Паслер